


松本市立病院の移転を契機に、波田駅周
辺の再整備計画が進められていく。
地域の方の意見を聞くためのワーク
ショップが開かれるので、参加してみた
らどうか。

市全体で自転車専用レーンの整備を考え
ている。
道路の危険箇所は、アプリの「なおして！
アルプちゃん」※１を活用してほしい。

議員

議員

高校の周辺は、商店街が少ない。
地域活性化を促進するためにも、
人々が交流できるスペースをつく
れないか。

自転車専用レーンを作ってほしい。
歩道が狭かったり、通学道路に危
険な箇所がある。

生徒

生徒

オンライン
《交流部会》梓川高等学校×松本市議会

若者に市議会を身近に感じてもらう取り組みとして、議員
12名が社会の授業に参加し、梓川高等学校 2年生の生徒の皆
さん（3クラス 103名）と初めての意見交換を実施しました！
（令和 4年 2月 3日実施）
議員が学校を訪問して行う予定でしたが、新型コロナウイルスの

感染が拡大していたため、交流事業はテレビ会議（オンライン）で行いました。
限られた時間の中でしたが、生徒の皆さんから、高校生活を通して感じる�

身近な質問や意見が活発に出て、充実した意見交換会となりました。

〈高校側〉
●市議会議員の活動について知る。
●社会の一員として社会の課題を解決す
るため、自分たちにできることを考え
る。

〈市議会側〉
●高校生に市議会を身近に感じてもらう。
●交流後も、意見に対するアドバイスや
事後対応へのサポート等を行い、政治
参加を促す。

交流事業の目的

※ 1　なおして！アルプちゃん
市が管理する道路の破損などを
通報できるアプリ

iPhone android

初めまして！

意見交換会の一部をご紹介します 議員とのやりとりも！

高校生との交流 第 2弾 若者との交流事業
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議員の感想

●ボルダリング※２場を設置してほしい。
●スマホとの付き合い方について
●避難所の整備について
●山形村に住んでいる生徒のために、
学校へのバス路線の新設をしてほし
い。

●上高地線の運賃が高いので安くして
ほしい。� など

梓川高等学校の生徒の皆さん、先生方、ありがとうございました。

●日程は変更となる場合があります。� �
詳細は議会事務局（34-3210）へお問い合わせください。
●新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、�会議傍聴の自
粛をお願いしています。

令和 4年 6月定例会の予定 議会への手紙

皆さまからのご意見や提言を
随時募集しています。
手紙・FAX・電子メールにて
お気軽にお寄せください。

郵 送	 〒 390-8620
	 松本市丸の内 3番 7号
	 松本市議会
F A X	 0263-34-9811
電子メール	 gikai@city.matsumoto.lg.jp

議会だよりに対するご意見もお待ちしてます！

※ 2　ボルダリング
岩や人工の壁面などを登るスポーツのこと。

そのほかにも……

たくさんの質問や意見が出されました！

生徒の皆さんから出された質問や意見で、市への要望などは、
担当部局へお伝えしています。

松本市議会では、今後も若者の政治への関心を
高める取り組みを進めていきます。

要望と実現に向けての具体的な提案を検討
し、写真を用意するなど、しっかりと事前準
備をされているなと思いました。

自らの意見を持って参加されていました。
充実した意見交換となり、時間が足りないく
らいでした。




